

# 2016年6月30日前 白城长安机场将正式通航

**城市晚报白城讯** “现在机场项目建设工作已基本完成,计划于2016年6月30日正式通航!”工作人员向记者自豪地介绍着白城长安机场的进度情况。站在机场,一眼望去,跑道犹如一块一尘不染的巨毯,向远方伸展。

2014年6月,白城长安机场项目正式开工建设,总投资6.176亿元,占地面积138.3839公顷。经过一年多的努力,现阶段,白城长安机场总体工程已按计划时间全部完成。

民航专业工程方面,总面积15.3万平方米的跑道、垂直联络道和站坪已经建立;飞行区钢筋网围界、

砖围界、空侧服务车道及特种车辆停车场、消防通道、巡场路,以及导航台站、飞行区排水等附属工程已经完工。

非民航专业工程方面,新建航站楼、航管综合楼、中心变电站、锅炉房,以及行政车库、特种车库、消防救援、给排水等相关附属服务设施也已完工。

目前,长安机场已进行校飞前首次验收,计划2015年12月底前试飞,2016年5月30日前完成行业验收及整改,2016年6月20日前完成机场所有开放手续办理,取得开放许可,2016年6月30日前正式通航。

(记者 李政孚 / 报道)

## 白城前三季度地区生产总值 完成407.1亿,增长7.5%

**城市晚报白城讯** 今年以来,面对经济下行压力不断加大的严峻形势,白城市攻坚克难、精准施策,全市经济运行承压前行,主要经济指标呈现稳中有进、稳中有增的发展态势。

前三季度,全市地区生产总值完成407.1亿元,完成年计划的51.5%,增长7.5%;规模以上工业增加值完成152.9亿元,完成年计划的72.8%,增长10.2%;地方级财政收入31.5亿元,完成年计划的71.1%,增长5.5%;社会消费品零售总额完成220.9亿元,完成年计划的69.5%,增长8.8%;外贸进出口总额完成9915万美元,完成年计划的70.8%;招商引资到位资金907.5亿元,完成年计划的97.6%,增长25.7%;城镇居民人

均可支配收入19778.5元,增长9.5%。今年全市固定资产投资计划完成689亿元,增长15%。截至10月末,全市固定资产投资完成654.3亿元,增长21.1%,完成年度计划的95%。

截至10月末,全市3000万元以上重点项目实施建设366个,完成投资553.2亿元,完成年度计划的91.2%。其中,全市领导包保亿元以上项目250个,年度计划投资562.2亿元,完成投资501.7亿元,完成年度计划89.2%。省下达给白城市全年亿元以上项目入统任务170个,到10月末,全市亿元以上项目实现入统205个,超全年任务35个,超序时进度27个。

(记者 张赫 / 报道)

## 白城首次使用无人机 开展220千伏线路巡视工作

**城市晚报白城讯** 11月12日,国网白城供电公司首次完成利用无人机巡视220千伏甜镇线。

巡视中,操作人员熟练操控无人机在距架空线路边导线规定距离外飞行,共巡视了甜镇(甜水500千伏变电站到镇赉)线24到123号杆塔的线路通道、杆

塔全体、绝缘子金具及辅件、标识牌等线路设备,并拍照留档。巡线期间未发现任何缺陷。

据了解,人工巡视一基杆塔需要15分钟左右,使用无人机只需要10分钟,提高效率的同时,也避免了人工登塔巡视给作业人员带来的安全风险。(付海泽 / 报道)

## 强化“征、管、查” 大安国税同比增收3497万

**城市晚报白城讯** 今年以来,面对严峻的组织收入形势,以及政策性减收等影响,大安市国税局多措并举全面强化“征、管、查”各项工作,取得了一定成效。截至目前,该局已组织入库本级税收17437万元,同比增收3497万元,增长25.09%,增幅在全市国税系统中名列前茅。

一是完善日常管理。加强税源日常巡查,全面清理税收工作盲点,注重“营改增”企业管理,完善征管资料,降低征管风险。同时,完善第三方数据定期交换制度,确保税源监管有的放矢。

二是着力低税负行业核查。从低税负行业入手,以点带面对大型超市、农机经销、农副产品加工、供热、风电配套等行业纳税人开展风险分析和应对。

三是深入开展纳税评估。从行业预警税负、税收

经济分析和充分利用外部信息入手,加强纳税评估工作。通过承接预警分析和自定义发起对疑点企业的评估,分析疑点问题,提高评估的力度和成效。查找税收征管的薄弱环节,堵塞漏洞,增加收入。

四是加大税收违法行为查处力度。重点查处利用虚假凭证、做假账、账外经营、两套账等手段偷逃税款行为;重点关注零负申报、低税负企业涉税问题。抓好重大涉税违法案件查处、重点税源和高风险企业的税收稽查工作。

五是严格收入考核。该局按照年度目标考核要求,认真分解考核指标,建立收入预测、收入完成通报与考核制度,及时督导基层收入进度,突出风险管理导向,确保收入任务的完成。

(刘忠月 / 报道)

### 图片新闻 >>

近日,洮南市公安局巡逻大队查处一起利用快递方式大量邮寄管制器具案件,当场抓获嫌疑人赵某、王某,收缴各类刀具150余把,弩2支。

(赵春秋 董雨寒 记者 张殿文 / 摄)



## 用于民生资金23.42亿 大安统筹抓好三类民生

**城市晚报白城讯** 大安市坚持“形势再紧不紧民生资金,支出再减不减民生投入”的原则,累计投入各类民生项目建设资金23.42亿元,统筹抓好三类民生。

抓好基础类民生。努力办好教育、卫生、文化和广播电视等项社会事业。一是改善办学条件。投入5150万元,新建、扩建教学楼10所(综合楼),为全市初中、小学(不含村小)配备计算机网络教室设备;招聘特岗教师46名、大中专毕业生28名,充实农村教师队伍;特殊教育学校和职业教育也实现了新的发展。二是提升医疗水平。投资6332万元,实施市第一人民医院新建项目、2个乡镇卫生院改造项目和54个村卫生室标准化建设。三是繁荣文化事业。投资685万元,实施“文化惠民”工程,放映农村公益电影1000余场、举办各类演出活动近60余场次;通过文化小广场、资源共享工程、灯光篮球场、体育场改造等项目的实施,为城乡居民构建文化生活体系。

抓好保障类民生。重点实施的保障性民生有三类。一是住房保障。投入2.66亿元,加大农村危房、暖房子、廉租房、棚户区改造力度,建筑面积达38.36万平方米,受益户数5975户,受益人口20310人,逐步构建起多层次住房保障体系。二是社会保障。已累计投入各类社会保障资金4.81亿元,为34948名城镇职工发放养老保险金3023万元,为188名失业人员发放失业保险金28万元,城镇职工、城镇居民、新农合医疗保险参保人数分别达到68102人、8289人、211229人。三是就业保障。投资115万元,进一步加大就业安置、就业培训和对就业困难人员的帮扶力度。城镇新增就业4364人,失业人员再就业876人,就业困难人员就业356人,城镇登记失业率控制在2.92%。

抓好发展类民生。重点实施了生产型、基础设施建设型和安全型民生项目。一是壮大致富产业。投资1344万元,建大棚240栋,建设牧业养殖小区8个,扶持产业化龙头企业安大牧业建设标准化鸡舍100栋,累计可带动4.2万农民实现增收致富。二是完善城乡设施。累计投资7.2亿元,加大城乡基础设施建设力度。其中,投资20095万元,更换人民路、嫩江街LED路灯,维护排水管线,对大安市污水处理厂进行扩建,实施嫩江湾湿地生态恢复工程,对长虹路、德胜路、兴华街、锦华路道路及排水进行建设。投资2.89亿元,建设农村村路121公里,G302珲乌线11.4公里、G232牙四线49.8公里,以及208国道公铁立交桥。投资8405万元实施鼎新农副食品批发市场建设项目,建设科学储粮仓900套。投资1295万元,新打水源井29眼,建设农村饮水管网31处。在大赉乡实施全省农村环境整治整乡推进项目,开展省级“园林城”创建工作。推行城市精细化管理活动,市容村貌、环境卫生显著改观。

(记者 张赫 / 报道)

## 通榆推动传统农业 向现代农业转变

**城市晚报白城讯** 今年以来,通榆县不断强化转型升级,推动传统农业向现代农业转变,以发展生态型、智慧型、效益型、特色型、开放型、安全型农业为主体,扎实推进全县农业经济发展,带领农民增收致富。

随着中央惠农政策的普及和落实,粮食作物的产量不断提高,农民种植粮食作物的热情逐渐升高。今年,通榆县农作物总播种面积为451万亩,粮食作物播种面积350.46万亩,占播种总面积的77.7%,预计粮食总产量能达到25.33亿斤。其中,谷物播种面积为294.02万亩,预计产量能达到24.36亿斤;豆类播种面积为55.55万亩,预计总产量能达到0.89亿斤;薯类作物播种面积为0.89万亩,预计总产量能达到0.08亿斤。

通榆县农作物主要为玉米、葵花、绿豆、打瓜、杂粮杂豆等。今年,玉米播种面积达173.15万亩;葵花播种面积达到51.73万亩;绿豆播种面积达到44.24万亩;打瓜播种面积为29.07万亩;杂粮杂豆的播种面积为18.02万亩。

为最大限度地挖掘土地生产潜力,提高产出效益,增加农民收入,一年来,通榆县农业系统积极组织开展科技下乡活动,通过印发宣传资料、开展新型职业农民科技培训、农业实用技术培训、致富能人培训和实施测土配方施肥、粮油高产创建活动等方式,进一步提高农民科技水平。截至目前,组织科技人员下乡办班300场(次),培训农民7.8万人次,印发各种农作物高产栽培技术手册和资料近4万份,服务指导辐射面积达300万亩。

(记者 张赫 / 报道)